

## 产销对接 消费扶贫



消费扶贫产销对接会现场。

□文/图 本报记者 杨旭

有机蔬菜、新鲜水果等各类农产品纷纷亮相，参展方与采购方签订采购协议，市民的购物袋里装满了各种食品，满载而归……10月16日，市科教文化艺术中心广场人头攒动，我市“10·17扶贫日”活动暨消费扶贫产销对接会拉开帷幕，吸引了众多单位、企业和市民选购扶贫产品。

### 产品集中亮相

在各县区布置的扶贫产品展区，记者看到既有蔬菜、鸡蛋、食用油等生活必需品，也有本地种植的火龙果、猕猴桃、无花果等水果，可谓琳琅满目。

源汇区空冢郭镇前朱村陈付植带来的红薯粉丝颇受欢迎，仅16日一天就与3家单位达成采购协议。

2016年，常年在外经商的陈付植返乡创业，创办豫垚种植专业合作社，承包500余亩土地，主要种植红薯、花生等经济作物，长期雇佣贫困户在合作社打工，是带贫大户。

说起参加对接会的感受，陈付植的感激之情溢于言表。“3天就能把现有的红薯粉丝卖个大半，省了我自己找销路的麻烦。”陈付植说，“我在会上还认识了不少同行，大家相互交流种植经验和经营理念，开阔了视野。”

### 超市现场订购

现场人来人往，但只要你仔细观察，就能发现不少采购商的身影。在郾城区展台前，市区一家大型连锁超市负责人邵艳军正向农户龚冬超询问小米价格。她告诉记者，她去年参加过对接会，觉得产品不错，今年就又来了。“我们主要

采购粮食，还有蔬菜和水果。超市设有扶贫产品专柜，只要价格合理，就不愁卖。”邵艳军说。

与超市达成小米采购协议后，农户龚冬超喜笑颜开。“去年这家超市就在我这儿买了大概20万元的小米，今年也一样，合作很愉快。”龚冬超说。

除了小米，龚冬超还与市区3家超市达成冬桃采购协议。“我为贫困户谋福利，政府也为我们这些带贫困户谋便利。”龚冬超说，“以前是我辛苦找采购商，现在有了这个平台，采购商主动找上门。”

### 市民踊跃购买

“这个椴树蜜闻着挺香，给我来两罐。”在郾城区展台前，市民陈女士对农户甄斯超说。陈女士每天早上都有喝蜂蜜水的习惯。“这么大的活动，这里买的蜂蜜肯定保真。”陈女士说。

人群中，拎着大箱小箱的市民刘女士格外显眼。

10月18日上午，刘女士在市区嵩山路附近散步时发现广场上正举办对接会，便买了不少产品。

“这两箱是咸鸭蛋，这箱是珍菌，还有一桶花生油，老公拿着呢。”刘女士对记者说，“在超市买不如在这里买，还能献爱心，何乐而不为！”

10月18日，为期3天的对接会落幕。活动搭建了产销对接平台和社会扶贫桥梁，动员了更多社会力量参与扶贫，有助于构建消费扶贫长效机制。



10月17日是第七个国家扶贫日。

当天上午，以“稳岗就业、决胜攻坚”为主题的全省“就业扶贫行动日”专项活动在舞阳县举行。该县设立消费扶贫展区，展示各乡镇的粗粮、蔬菜、水果等土特产。

图为群众正在挑选土特产。

见习记者 李宜书 摄

10月18日，2020年中国广场舞大赛（河南·漯河分区赛）的比赛在市体育中心举行。来自全省各地的12支队伍参加。

民族舞、现代舞、古典舞、健身操、健身舞、鬼步舞、旗袍秀……现场掌声、加油声此起彼伏。最终，三门峡春之韵广场舞队获得第一名，我市的笑笑舞团获得第四名。

文/本报记者 尹晓玉  
图/本报记者 杨光



牛行街与小桥街交叉口，消防通道被占用，屡禁不止。



文化路与银江路交叉口向北约150米路西，祥和家园44号楼1单元东侧，窨井盖缺失。



太行山路与辽河路交叉口，有人在车流中穿梭乞讨。



东山南路与湘江东路交叉口向北约100米路西，窨井盖缺失。



漯河小学大门南边，共享单车违规停放于非机动车道上。



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行报料。